郑州晚报市民记者群: 163205237 邮箱: zzwbdfjb@163.com 热线: 96678 62880555

传承世界遗产建设美丽中国研讨会召开

□郑州晚报记者 袁建龙

7月14日,"传承世界遗产、建设美丽中国"研讨会在 "天地之中"——河南登封召开。会议由全国政协文史和 学习委员会、中国文物学会主办,世界遗产所在地政协负 责人和世界遗产管理机构负责人以及专家、学者聚集一 堂,共商世界遗产保护与传承大计。

登封市市长乔耸指出,登封在保护世界文化遗产方 面,坚持一手抓保护利用,一手抓传承创新,加大对"天 地之中"历史建筑群的保护力度,成立遗产监测管理机 构,加大遗产监测平台建设,成功申报为国家首批世界 遗产监测试点。乔耸表示,要以此次会议为契机,坚持

科学规划,传承与发展的良性互动和有机融合,努力建

中国文物学会会长、故宫博物院院长单霁翔指出,在 世界遗产保护工作中要特别重视遗产的原真性和完整 性。并以故宫为例,从文物建筑修缮与环境综合整治、实 施"平安故宫"工程、建设强大的学术研究和文物科技保护 平台、实现从"故宫"走向"故宫博物院"等方面形象生动地 阐述了世界遗产保护的新理念新要求,以及适应新形势需 要采取的新举措。会议通过了《保护世界遗产登封倡议 书》,倡导全社会进一步做好世界遗产的科学保护、有效管 理、合理利用,为保护文化生态与自然生态文明,建设美丽 中国,实现中华民族永续发展而作出新贡献。



登封市总工会积极落实职工防暑降温工作

的生产生活带来了一定影响。为切实做 好防暑降温工作,登封市总工会妥善安排 各项防暑降温工作,确保全市职工身体健 康和工作秩序稳定。传达落实郑州市总 工会及登封市防暑降温工作精神,完善高 温期间安全生产责任制,落实网格化管理

高温一线职工的防暑意识。积极开展夏 季高温防暑、降温、保健等常识宣传,同 时倡导低碳环保理念,争做节能型、环保 型、低碳型好职工。将防暑降温工作落到 实处。督促企业严格按规定落实各项防 暑降温措施。加强对企业劳动安全卫生 动保护和防暑降温工作,合理安排作息时 间,严格控制高温时段延长工作时间和加 班加点。同时,要求全市企业加强职工食 堂管理,搞好饮食卫生,严防发生食物中 毒和肠道传染病。

见习记者 张朝晖

登 封 市 侨 联 归 侨 侨 眷 维 权 热 线 正 式 开 通

侨眷维权热线开通仪式"在嵩阳办古城新 村社区举行,多名归侨侨眷参加活动。登 封市侨联归侨侨眷维权热线将以为侨服 务、维护侨益为宗旨,为归侨侨眷和海外

侨胞提供政策咨询服务,为侨联依法维护 归侨侨眷和海外侨胞的合法权益提供咨 询服务。登封市侨联主席李庆林表示,维 护归侨、侨眷和海外侨胞在国内的合法权 益和利益是侨联工作的重要职责之-

此次活动还向群众广泛宣传侨务政策,让 广大归侨侨眷知法、懂法,运用法律武器 自我保护,要营造形成爱侨、护侨的良好 社会氛围。

实习记者 付晓文

石道乡多举措严防汛情

近日,石道乡依托网格化管理体系,对辖 区进行全方位立体排查。各村将险工险段、 防汛、抢险、撤离预案制度再次完善,确保发生 灾情时及时疏散人群,保障群众生命财产安 全。汛期由班子成员带班,一般干部加强汛 期值守;值班人员手机24小时保持畅通,值班 电话全天候有人接听,并准确了解天气预报、 水情灾情,及时掌握各村情况,做到上报情况 见习记者 张朝晖 及时、准确。

森林消防大队召开教育整顿大会

7月9日,消防大队召开纪律作风教育整顿 大会。会议由消防大队李松辉队长主持。李 松辉队长指出,全体队员要充分认识这次作风 纪律整顿的重要性、必要性和紧迫性。采取"自 己查、同志提、组织找"的方法,有针对性地制定 整改措施,并及时加以改正。消防大队纪律作 风整顿活动领导小组将加大日常检查和督促 力度,针对发现的问题进行督促整改,进一步促 进部队规范化建设。 实习记者 王蓓



危难之中显身手

-记登封市公安局交警大队事故中队吴红伟

今年三夏期间,吴红伟在大金店 镇区公路巡逻执勤中,发现一腿脚不 灵便的男子,愁眉不展,就走上前去 关切询问。该男子称是登封市金东 村村民王某,因身体不便为收麦子发 愁,下班后顾不上休息,吴红伟赶到 王某家中帮忙收打麦子。王某感激 不已,逢人就夸。

吴红伟自1992年从事公安工作 以来,多次被评为登封市公安局先进 工作者,2012年被评为登封市政法 委十佳政法干警荣誉称号

1995年8月,吴红伟在辖区巡逻 时发现一辆农用车散发出很大烟雾, 当即伸手示意让其停车。车刚停下, 农用车发动机就着起火来。司机吓 得不知所措,吴红伟大步跑到车前, 拉开车门,将驾驶员拉到路边安全地 带,然后吴红伟又返回到车前,借用 路旁停放的大货车上的灭火器,在同 事们的共同努力下把火扑灭。

2011年1月的一天傍晚,吴红伟 正在值班室,突然接到110指令,

S316 线焦河半坡处两辆大货车相 撞,一人还困在车内。接警后,吴红 伟和同事迅速赶到事故现场,因为当 晚天下着雪,路上结冰、路滑,给施救 带来很大困难,吴红伟一边想办法施 救,一边请求消防队官兵前来增援, 一个小时后,终于把那个驾驶员抢救 出来送到了医院

2012年6月的一天凌晨,登封市 区中岳大街与菜园路交叉口发生-起交通事故,肇事车辆逃逸,伤者生 命垂危。接报后,吴红伟和同事迅速 赶赴现场,询问报警人,走访附近商 户,对事故发生的路口4个方向来往 车辆进行一一排查,通过近7个小时 的努力,终于在天亮前将肇事车辆和 嫌疑人抓获。

金色盾牌,热血铸就,危难之中 显身手。吴红伟无论春夏秋冬,用平 凡的足迹诠释了人民警察的深刻内 涵,开拓着全心全意为人民服务的新

实习记者 李少丽 杨红晓

中岳办全力以赴抓招商

登封市大招商活动会议召开后,中岳办 抢抓机遇,加大招商引资力度,确保下半年 招商工作显实效、出成果。中岳办事处依托 产业定位,以装备汽车零部件制造、生物制 药、以商贸为主的服务业、文化旅游业、商业 地产项目为重点,开展招商引资活动。同

时,完善配套基础设施,整治和维护辖区环 境卫生,切实改善招商引资硬件环境。目 前,办事处已与9家大客户成功对接,根据 自身发展实际,着力拓展招商引资渠道,制 作宣传资料,由主要领导带队全力招商。

实习记者 朱龙飞

近日,阳城区扎实有效开展2013年征兵工 作,针对去年以来适龄青年相对减少的情况,要 求各网格长对符合征兵条件的对象尤其是大 学应届毕业生和具有高中以上文凭的人员必 须逐户逐人进行宣传。通过大喇叭等多种方

式,广泛宣传征兵工作最新政策和优惠待遇,阳 城区征兵工作领导小组对征兵工作全程进行 监控跟踪,坚持按原则办事,自觉维护征兵政策 的严肃性,确保为祖国输送高学历、高素质、身 体健康的精兵。 实习记者 冯俊苗

卢店镇加大网络信息安全监管力度

阳城区开展2013年征兵工作

连日来,卢店镇召开专题会议,加大网站信 息安全监管力度,成立信息安全监管工作领导小 组,落实安全责任制,确保责任到人,措施到位。 建立健全安全管理制度、网络系统的维护制度和 应急预案等相关管理制度,并在实际工作中认真

落实。采取技术性防护措施,将攻击和入侵造成 的威胁限制在最小的范围内。同时,制订突发事 件工作预案,及时处置危害网络与信息安全的突 发事件,最大限度地遏制突发事件的影响和有害 信息的扩散。 实习记者 胡建邦

东华镇开展食品安全宣传工程活动

近日,东华镇开展了以"社会共治,同心 携手维护食品安全"为主题的食品安全宣传 周暨主食放心工程活动。本次食品安全宣 传周活动, 东华镇共举办大型现场咨询宣传 活动1次,食品安全专题讲座1次,食品安全

公开课1次,设立食品安全宣传点3个,悬挂 宣传横幅25条,制作宣传展板6块、宣传栏 及板报25块,发放宣传材料2000多份,宣 传、咨询、服务群众近3000人

实习记者 李剑

送表矿区扎实开展教育实践活动

连日来,送表矿区以"爱岗位、强素质、正 作风、做表率"为主题,采取集中学习与个人自 学、专题讨论与领导干部宣讲相结合等多种 形式,对外宣传活动的好思路、好做法,营造比

学习、比素质、比能力、比实绩的良好风气和浓 厚氛围。将活动与"进农户问党风"活动结合 起来,深入推进农村基层党风廉政建设,促进 农村社会和谐稳定。 实习记者 李少丽